

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА ПОБЕДУ

Орган Ружанского РК КП(б)Б и Исполкома Райсовета Депутатов Трудящихся
№ 14 (22) Воскресенье 13 мая 1945 г. Цена 15 коп.

Крестьяне и крестьянки! Выполним свой священный долг перед Родной — все, как один подпишемся на Четвертый Государственный Военный Заем!

БОЛЬШЕ СРЕДСТВ ГОСУДАРСТВУ

Всенародным ликованием встретила советская страна радостную весть о падении гитлеровской Германии. В этот радостный и торжественный час советский народ еще раз прославил свою любимую Красную Армию, мудрость и гениальность своего вождя — великого Сталина.

Война, которую теперь победоносно завершила наша страна, явилась величайшей проверкой сил нашего государства, нашей армии, нашего народа. В годы войны советское государство выдержало все испытания и показало себя, как самое прочное в мире.

Великие заслуги в разгроме гитлеровской Германии принадлежат труженикам советского тыла. На протяжении всей Отечественной войны товарищ Сталин высоко ценил героический труд рабочих и крестьян, советской интеллигенции, женщин и молодежи, которые своим упорным трудом бесперебойно снабжали фронт всем необходимым.

Но не только трудом, но и денежными средствами участвовал советский народ в великом деле разгрома гитлеровской Германии.

Через государственные займы трудящиеся нашей страны дают громадные суммы дополнительных средств на укрепление могущества своей Родины.

Недавно выпущенный правительством Четвертый Государственный Военный Заем с большим успехом реализуется среди трудящихся нашего района. Многие крестьяне, подписываясь на заем, сразу же вносят наличными. Эту инициативу надо всемерно поддержать, ибо чем быстрее средства по займу поступят в бюджет, тем более ощутимой будет помощь государству.

В организации своевременного поступления средств по подписке с крестьян большая роль принадлежит налоговым агентам и уполномоченным сельсоветов.

Финагенты Добросельского сельсовета Полешук Иван, Словатичского с/с — Харута Владимир в результате разъяснительной работы, проведенной среди крестьян в 2-3 дня собрали по 20 тысяч рублей.

Новый заем еще более усиливает могущество Советского Союза и поможет быстрее восстановить хозяйство разрушенное врагом.

Крестьяне и крестьянки! Дадим свои сбережения в займы государству!

Ни одного крестьянина без облигаций Четвертого Государственного Военного Займа!

РАЙОННОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Состоялось районное партийное собрание. С докладом о ходе развития местной промышленности в районе выступил секретарь райкома партии тов. Кулямин.

Партийное собрание — говорит тов. Кулямин, — проходит в тот момент, когда наша страна одержала величайшую победу над фашистской Германией. Страна приступает к мирному строительству. Перед партийной организацией и трудящимися района стоит задача: в кратчайший срок залечить раны нанесенные немецкими захватчиками, восстановить разрушенное хозяйство, наладить нормальную жизнь населения района.

Далее товарищ Кулямин указал, что решение районного партийного собрания от 19 марта, о расширении и строительстве новых предприятий райпромкомбината, выполняется медленно. Подготовка к строительству гофманской печи проходит недостаточно быстро, заготовлено всего лишь 60 тысяч штук кирпича.

Докладчик и выступившие в прениях коммунисты подвергли критике плохую работу отдела кадров райисполкома и отдела по мобилизации рабочей силы, которые не обеспечили рабочими и учениками предприятия райпромкомбината.

Выступившие в прениях также указали на плохое состояние политмассовой, культурно-просветительной работы и учебы рабочих особенно недавно прибывших из деревни. Рабочие мало подписывают газет, витрины газетные отсутствуют.

Дирекция райпромкомбината мало заботится об улучшении материально-бытовых условий рабочих.

Собрание приняло решение, в котором намечены конкретные мероприятия по быстрейшему строительству, восстановлению и расширению предприятий местной промышленности и улучшению качества выпускаемой продукции.

НОВЫЙ ЗАЕМ ЕЩЕ БОЛЬШЕ УСИЛИВАЕТ МОГУЩЕСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

Ход подписки

Трудящиеся нашего района с большим патриотическим подъемом принимают участие в подписке на Четвертый Государственный Военный Заем. Впереди идут Березницкий сельсовет, давший 47250 рублей, Полонский—47610 рублей. Сильно пострадавший от немецкой оккупации Щитненский сельсовет дал 13250 руб.

На 10 мая по району подписка достигла свыше 981 тысячи рублей.

Деньги взаймы государству

По всем деревням Березницкого сельсовета прошли митинги, на которых крестьяне единодушно решили дать свои средства взаймы государству.

В развернувшемся социалистическом соревновании на быстрейшую реализацию займа первенство по сельсовету держат крестьяне деревни Березнада (уполномоченный Суша Алексей), где на 8 мая подписка достигла 13425 руб-

лей, наличными собрано 6286 рублей.

Крестьянки Осташеня Нина и Прокопья Антонина—жены красноармейцев первыми подписались и внесли наличными по 200 рублей.

Всего по сельсовету на 10 мая крестьяне подписались на 47.250 рублей и наличными внесли 11.800. Подписка на заем продолжается.

Е. Суша.

ВКЛАД КРЕСТЬЯН

С большой радостью встретили крестьяне деревни Пьянога Словатичского сельсовета сообщение о выпуске нового военного займа.

На состоявшемся 5 мая собрании выступила 12 летняя девочка Босько Галя. Она заявила: „Мой отец на фронте. Я хочу помочь ему, чтобы он еще сильнее бил врага и с победой пришел домой. Я подписываюсь и вношу наличными на заем победы 100 рублей.“

Крестьянка Пирун Елена заявила: „муж мой погиб на

фронте. Чтобы Красная Армия мстила за зверства немцев и быстрее доила врага, я вношу на заем 250 рублей.“

Крестьянин Кислый Василий, перевыполнив зимний план лесовозки, к 1-му мая вывез 6 кубометров рудстойки, подписался на 500 рублей.

75-летняя крестьянка деревни Ерутачи Харута Вера—мать трех воинов Красной Армии не смогла притти на собрание. Она прислала свою внучку с просьбой подписать ее на 100 рублей.

П. Алаев.

ПОДПИСЫВАЮТСЯ НА БОЛЬШИЕ СУММЫ

Желая укрепить военно-экономическую мощь нашей страны, крестьяне района охотно подписываются на Четвертый Государственный Военный Заем.

Крестьянин деревни Добросельцы Буган Викентий подписался и сразу же внес на-

личными 1000 рублей.

19 крестьян хутора Лососина Ворониловичского сельсовета подписались на 8,5 тысяч рублей. Шишко Дмитрий подписался на 1000 рублей, Шишко Иван—на 900 рублей.

А. Кистюк.

СВОДКА

О ХОДЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА
ПО РАЙОНУ НА 10 МАЯ В
ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ

(по данным райзо)

№/п	Сельсоветы	Проц. выпол.
1	Ворониловичский	94,3
2	Ковальский	93,6
3	Добросельский	90
4	Лысковский	89,7
5	Словатичский	89,7
6	Березницкий	89,6
7	Полонский	89,5
8	Колозубский	87,4
9	Монтяковский	87,2
10	Зеленевичский	87,2
11	Щитненский	85,5
12	Ружанский	85
13	Молочковский	84,1
14	Могилевецкий	81,7
Всего		88,2

ОКОНЧИЛА СЕВ КАРТОФЕЛЯ

Для получения высокого урожая в 1945 году крестьяне города Ружаны прилагают все свои силы для обшнейшего завершения весеннего сева на высоком агротехническом уровне.

Крестьянка улицы Ленинской Жуковская Анна—вдова (муж и старший сын зверски замучены немцами) первая рассчиталась с государством по всем платежам и госпоставкам и уже полностью окончила сев зерновых и картофеля. Качество пахоты хорошее.

Имея свою лошадь, она оказала помощь многим безлошадным и семьям защитников Родины.

А. Гарус,
председатель горсовета.

Ответственный редактор
В. ТАРАСЕВИЧ.